

即時發布：2023 年 6 月 29 日

聯繫人：衛生保健局通訊部
hcacomm@ochca.com
(714) 834-2178

出國旅遊引起的麻疹健康警報

（加利福尼亞州聖安娜市）— 暑期旅遊已經陸續開始，根據疾病管制與預防中心（Centers for Disease Control and Prevention）的健康警報，橙縣衛生保健局（OC Health Care Agency）鼓勵橙縣居民及時接種麻疹疫苗。疾病管制與預防中心警告麻疹病例正在增加，其中 88% 的病例與出國旅遊有關。您可以在[此處](#)閱讀相關的健康警報資訊。

橙縣健康官兼公共衛生服務首席執行官里賈納·欽西奧·鄺（Regina Chinsio-Kwong）醫生表示：「麻疹（風疹）傳染性極強，一個感染麻疹的人可能會感染 90% 未接種疫苗的密切接觸者。為了防止感染和傳播，所有人——特別是計劃出國旅遊或接待海外旅客的居民，應接種最新的麻疹、腮腺炎、風疹疫苗（MMR）。」

請向您的家庭醫生或藥房查詢更多有關獲取麻疹疫苗的資訊。衛生保健局旅遊免疫接種診所（Travel Immunization Clinic）提供預約接種疫苗。更多有關疫苗的資訊，請瀏覽網站 <https://ochealthinfo.com/services-programs/flu-shots-immunizations/foreign-travel>。

自 2023 年初以來，疾病管制與預防中心已經收到 16 個美國的麻疹確診病例；2022 年同一時期只有 3 例。大多數病例是未接種 MMR 疫苗的兒童。為預防麻疹感染和經入口傳播，所有美國居民應接種 MMR 疫苗，尤其是在出國旅遊前，不論前往何地。

###